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Факультет Педагогіки, психології та мистецтв  

Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Курс передбачає поглиблене вивчення системи організації 

діяльності в умовах дитячих оздоровчих закладів, 

різноспрямованості виховної, оздоровчої та освітньої роботи з 

дітьми різного віку, вивчення особливостей молодіжної 

політики  громадських, дитячих та релігійних організацій щодо 

проведення таборівок. 

Курс є обов’язковою частиною освітньої програми «Початкова 

освіта та Організація виховної роботи» з фахової підготовки 

вчителя початкових класів за скороченим терміном навчання.  

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Мета курсу - сприяти покращенню системи професійної 

підготовки майбутнього вчителя початкової школи, 

формування у студентів системного уявлення про освітній 

процес як інтегративне явище педагогіки, опанування 

різноманітними методами та технологіями виховної роботи з 

дітьми різного віку, колегами, представниками громадських 

дитячих та релігійних організацій з метою оздоровлення 

дитини, набути досвіду усвідомлення специфіки педагогічної 

професії вчителя початкової школи та організатора виховної 

роботи. 

Компетентності ІК, ЗК-2, ЗК-4, ЗК-7, ЗК-8 

(https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/2021/07/28/013-Pochatk.osvita-

bakalavr.28.07.pdf ) 

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти 

зможуть: 

ПР-01 Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну 
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форми спілкування з молодшими школярами, іншими 

учасниками освітнього процесу, представниками громади, 

поважаючи права людини та суспільні цінності; формувати 

судження, що враховують соціальні, наукові та етичні 

аспекти. 

ПР-07 Планувати й здійснювати освітній процес з урахуванням 

вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів, 

забезпечувати розвиток пізнавальної діяльності учнів, 

формувати в них мотивацію до навчання. 

ПР-09 Планувати та організовувати освітній процес у 

початковій школі, позаурочні й позашкільні заняття та заходи, 

використовуючи різні організаційні форми навчання та типи 

занять, із дотриманням принципу науковості та вимог 

нормативних документів початкової школи. 

ПР-15 Здійснювати профілактичні заходи щодо збереження 

життя та фізичного й психічного здоров’я здобувачів 

початкової освіти, надавати їм домедичну допомогу (за 

потреби), планувати та реалізовувати заходи щодо 

попередження і протидії булінгу та різних проявів насильства 

чи будь-якої з форм дискримінації серед учнів початкової школи 

й інших учасників освітнього процесу. 

Зміст дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Роль і місце літнього відпочинку в 

системі виховання школярів. Дитячий оздоровчий табір та 

його вихованці. 

Тема 1. Система оздоровлення дітей, вплив соціального 

середовища на виховання дітей. 

Тема 2. Особливості спілкування з дітьми різного віку в умовах 

діяльності дитячого оздоровчого табору. 

Тема 3. Організація дитячого самоврядування  в дитячому 

оздоровчому закладі. 

 

Змістовий модуль 2. Різноманітність форм виховної роботи у 

дитячих оздоровчих таборах. 

Тема 1. Туристично-краєзнавча робота в умовах літнього 

оздоровчого табору. 

Тема 2. Колективна творча діяльність у дитячому оздоровчому 

таборі. 

Тема 3. Методика проведення змагань, вікторин і конкурсів у 

дитячих оздоровчих таборах.  

Тема 4. Методика проведення дитячих свят. 

Тема 5. Аналіз практичних кейсів в організації дитячого 

відпочинку в умовах оздоровчих таборів. 

Критерії оцінювання роботи 
студентів 

Поточне оцінювання: здійснюється на семінарських заняттях 

або на консультаціях (при відпрацюванні пропущених занять чи 

при бажанні підвищити попереднє оцінювання). Оцінювання на 

заняттях здійснюється за бальною накопичувальною 

системою. Поточний контроль реалізується у формі 

опитування, виступів на семінарських заняттях, контролю 

засвоєння навчального матеріалу, запланованого на самостійне 

опрацювання студентом, захист власних розробок діяльності 

учнів в умовах таборівки тощо. 

Студент має право самостійно опрацювати будь-яку тему 

навчальної дисципліну шляхом інформальної освіти 

(прослуховування вебінарів, проходження курсів на різних 

освітянських платформах) за умови отримання сертифіката 

та участі в обговоренні окремих питань теми на заняттях. 



Залікова оцінка складається на основі накопичення балів за усі 

модулі не менше 60 балів. 

Політика курсу Присутність на не менше 70% аудиторних занять, активна 

участь в обговоренні питань, якісні розробки передбачених 

конспектів заходів, вияв творчості, глибина аналізу джерел 

інформації, дотримання академічної доброчесності, зокрема 

забороняється: привласнення авторства на чужий твір, а 

також використання у своїх працях чужого твору без 

посилання на автора; виконання письмових робіт із залученням 

зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для 

використання; свідома зміна чи модифікація вже відомих 

даних, що стосуються освітнього процесу чи наукових 

досліджень; вигадування даних чи фактів списування у будь-

якій формі. 

Інформаційне 

забезпечення 

Міністерство освіти і науки України – http://www.mon.gov.ua 

Кіровоградський ОІППО – http://www.mon.gov.ua 

Національна академія педагогічних наук України – 

http://naps.gov.ua  

Бібліотечний світ України – http://www.ukrlibworld.kiev.ua  

Державна освітянська бібліотека України – 

http://library.znu.edu.ua  

Національна бібліотека України імені Вернадського – 

http://www.nbuv.gov.ua 

Методика виховної роботи в ДОТ. http://mayak.poltava.ua/wp-

content/uploads/2020/01/metodika-vihovnoi-roboti-v-ditjachih-

ozdorovchih-taborah..pdf  

Матеріально- 

технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного навчання, рухомі меблі, проєктор, 

ноутбук, смартфон, наукова література, презентаційні 

матеріали 
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